



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

___ червня 2024 року

м. Мена

№

Про видачу дозволу на порушення об'єкту благоустрою по вулиці Свободи в місті Мена

На засіданні виконавчого комітету Менської міської ради розглянуто звернення Чернігівської філії ТОВ «Газорозподільчі мережі України» від 20 травня 2024 року, вул. Любецька, 68, м. Чернігів, 14021, e-mail: office.cn@grtu.com.ua, ЄДРПОУ 45355956, про видачу дозволу на порушення об'єкту благоустрою по вулиці Свободи № ... в місті Мена, Корюківського району, Чернігівської області з метою проведення робіт по від'єднанню газопровідного вводу від розподільчої мережі в зеленій зоні біля паркану будинку № ... по вулиці Свободи в місті Мена. Відповідно до Порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, анулювання дозволів на територіях населених пунктів Менської міської територіальної громади, затвердженого рішенням 32 сесії Менської міської ради 7 скликання від 08 липня 2019 року № 260 (в редакції рішення 45 сесії Менської міської ради 8 скликання від 21 лютого 2024 року № 87) було оформлено лист погодження (з погодженнями видачі дозволу зацікавленими організаціями /службами/ на порушення об'єктів благоустрою за встановленою формою) та обстежено місце проведення робіт з виїздом на місце. Заперечення щодо видачі вказаного дозволу на порушення об'єкту благоустрою від зацікавлених організацій (служб) відсутні. Підставою для відмови у видачі дозволу є невідповідність поданих документів вимогам законодавства. Підстави для відмови у видачі дозволу відсутні. Відповідно до інформації наданої Чернігівською філією ТОВ «Газорозподільчі мережі України» (лист № ЧнФ\100\4128\0524 від 30.05.2024) в місті Мена, Чернігівської області, Корюківський район по вулиці Свободи, будинок №... відкрито особовий рахунок на, зареєстровано три особи, встановлені газові прилади та обліковується заборгованість за послуги розподілу природного газу в розмірі 3397,57 грн. В будинку № по вулиці Свободи в місті Мена, Корюківського району, Чернігівської області, на 12 червня 2024 року зареєстровано місце проживання трьох осіб, а саме: Ч.....(відповідно до Витягу №3201/17-13 про осіб місце проживання яких зареєстровано або було зареєстровано в період з 26.04.2018 р. по 12.06.2024 р. за адресою: вул. Свободи, м. Мена, Корюківський район, Чернігівська область – заінтересовані особи (можливе припинення надання послуг щодо розподілу

природного газу при проведенні робіт на мережі газопроводу, для виконання власних функцій, при отриманні дозволу на порушення об'єкту благоустрою, відповідно до поданого звернення). Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, анулювання дозволів на територіях населених пунктів Менської міської територіальної громади, затвердженим рішенням 32 сесії Менської міської ради 7 скликання від 08 липня 2019 року № 260 (в редакції рішення 45 сесії Менської міської ради 8 скликання від 21 лютого 2024 року № 87), Законом України «Про адміністративну процедуру» виконавчий комітет Менської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Видати дозвіл Чернігівській філії Товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільчі мережі України» в особі начальника Менської ділянки Корюківського УЕГГ Чернігівська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України» Маглич Олександра Миколайовича на порушення об'єкту благоустрою по вулиці Свободи № ... в місті Мена, Корюківського району, Чернігівської області, а саме: проведення земляних та монтажних робіт, пов'язаних з розриттям дорожнього покриття вулиці Свободи біля будинку № ... для виконання власних функцій.

2. Виконання земляних робіт, пов'язаних з розкриттям ґрунту по вулиці Свободи № ... в м. Мена, Корюківського району, Чернігівської області провести з дотриманням п. 15 Порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, анулювання дозволів на територіях населених пунктів Менської міської територіальної громади.

3. Відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна оформити в установленому порядку бланк дозволу на порушення об'єкту благоустрою із занесенням відповідного запису в реєстр дозволів.

4. Рішення набуває чинності з дня доведення до відома в установленому законом порядку Чернігівську філію Товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України»,

5. Дане рішення може бути оскаржено в адміністративному порядку протягом 30 днів з дня його доведення до відома осіб, вказаних в пункті 4 даного рішення, шляхом подання скарги до Менської міської ради за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, місто Мена, вулиця Героїв АТО, №6.

6. Дане рішення може бути оскаржено в судовому порядку до Чернігівського окружного адміністративного суду, який знаходиться за адресою: 14005, Чернігівська область, місто Чернігів, вулиця Київська, № 23, протягом шести місяців з дня доведення до відома осіб, вказаних в пункті 4 даного рішення.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови О.Л.Неберу.

Секретар ради

Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО